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Fahrradbügel (3x)

Abfallbehälter

Trafostation wird zurückgebaut

und am Birkenweg neu gebaut
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Koordinatenreferenzsysteme
Lage:  UTM Nordhalbkugel
Höhe:  Haupthöhensystem NHN
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Ingenieurbüro Hahn GmbH
Auf der Loge 15
30900 Wedemark (Abbensen)

Telefon (0 50 72) 77 00 70
info@ing-hahn.de

bearbeitet

Datum Zeichen
16.09.2021 L. Hahn

gezeichnet 16.05.2022 L. Hahn

geprüft: 16.05.2022

A. Hahn

Ausbau der Gemeindestraße 
"Wiesenweg"
in Grußendorf

Lageplan
Station 10+360,000
bis 10+578,562
Maßstab: 1 : 250

Unterlage / Blatt-Nr.:

aufgestellt:

AUSFÜHRUNGSPLANUNG
4 / 1.3

Gemeinde Sassenburg

bearbeitet

Datum Zeichen

gezeichnet

geprüft

geändert

Bokensdorfer Weg 12
38524 Sassenburg

Nr. Art der Änderung Datum Zeichen

Grundplan Grundriss Blatt: 1.3

terrestrische / photogram. Aufnahme vom: September 2021

verm.-techn. / bautechn. Feldvergleich vom: / h
e
rg

e
st

e
llt

:

Unterschrift / Datum

 M.Kästner / 15.09.2021

TS Ingenieurgesellschaft mbH

Grundplan Kataster Blatt: 1.3

Maßnahme: aus ALKIS-Daten übernommen
Maßstab: 1 : 250 h

e
rg

e
st

e
llt

:

Unterschrift / DatumGrundlage: Grundlage: ALK

 M.Kästner / 15.09.2021
Stand vom: September 2021

TS Ingenieurgesellschaft mbH

Legende

Gemeindegrenze

Gemarkungsgrenze

Flurgrenze

vermarkter Grenzpunkt

Hinweisschilder

Brunnen

Ampel, Haltestelle

Leitplanke

Zufahrt, Zugang

Verkehrszeichen

Briefkasten

Ober-, Unterflurhydrant

Straßenablauf

Schacht

Ortsdurchfahrtsgrenze

Schieber Wasser, Gas

Schilderpfahl Gas, Wasser

Schaltkasten

unvermarkter Grenzpunkt

Kilometertafel, -stein

Leitpfosten

FließrichtungspfeilStraßenbeleuchtungZaun

Mauer

Laub-, Nadelbaum

Mast (oberird. Leitung)

Hecke Poller

Findling

Grundwassermessstelle

Nutzungsartengrenze

RohrdurchlassElektrizität

Fahrbahn mit Achse -2,000 %

H  =  20 000 m

1,821 %
Neigungsbrechpunkt
mit Angabe von
Ausrundungshalbmesser,
Längsneigung und Abstand
zum nächsten Neigungs-
brechpunkt

32,50 m 89,22 m

Gradientenhochpunkt
Gradiententiefpunkt
Querneigung2,5 %

Winterlinde

 (Tilia cordata)

Feldahorn (Elsrijk)


